PITANA I ODGOVORI BR. 1

Pitanje br.1:
Molili bi Vas da nam dostavite projektnu dokumentaciju u DWG (ako a je moguće arhitektonski projekt, sheme  bravarije,PVC ) tj. sve što možete kako bi što kvalitetnije mogli izraditi ponudu.

ODGOVOR BR. 1:

Dio projektne dokumentacije koji je dostupan u DWG formatu će biti objavljen na web stranici.
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Pitanje  br. 2 :  vezano na troškovnik; 
Da li se smiju ispravljat greške u formulama u excel troškovniku? (primjer: Stavka A 1.2. Odvoz nema formule, cijela montažna konstrukcija bez formula,elektroinstalacije razdjelnici da li njima treba ispunit svaku stavku ili komplet, nije definirano formulom i stavka 5 razdjelnika ne ulazi u sumu, telefonskoračunalna instalacija st.1 kuda ona spada) pitanje je zbog toga što u natječajnoj dokumentaciji piše da se ne smije dopunjavat natječajna dokumentacija.

ODGOVOR BR. 2:

Sukladno članku 5.4. NAČIN ODREĐIVANJA CIJENE PONUDE, Natječajne dokumentacije : „Ponuditelj je dužan ponuditi, tj. upisati jediničnu cijenu i ukupnu cijenu (zaokružene na dvije decimale) za svaku stavku Troškovnika te cijenu ponude, na način kako je to određeno Troškovnikom, kao i upisati cijenu ponude, na način kako je to određeno u obrascu ponude.“

Ponuditelj je sam odgovoran za računsku ispravnost ponude. Formule u troškovniku su postavljene kao pomoć u izračunu, no naručitelj nikako ne odgovora za neispravnost formula u Excel formatu. Stoga je odgovor da se greške u Excel troškovniku smiju ispravljati i to se ne smatra dopunom natječajne dokumentacije. Vezno na ovo pitanje ispravljene su formule u  troškovniku te će se ispravna verzija objaviti na web stanici.
